



Nr.4693/02.04.2026

ANUNȚ
privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică

Astăzi, 02.04.2026 U.A.T. municipiul Petroșani, prin Primar Florin Tiberiu Iacob Ridzi, invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ:

Proiect de hotărâre privind interzicerea organizării și exploatării jocurilor de noroc pe raza administrativ teritorială a Municipiului Petroșani.

Evenimentul are loc în data de **07.04.2026, ora 17.00 la Cinematograful Șerban Ionescu din Petroșani, strada 1 Decembrie 1918, nr.89.**

Paragraf descriptiv - Potrivit art. 18¹ alin. (1) din OUG nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, astfel cum a fost modificată și completată prin OUG nr.7/2026, consiliul local decide, prin hotărâre, dacă pe teritoriul unității administrativ-teritoriale se pot sau nu desfășura activități de jocuri de noroc. Prin urmare, autoritatea deliberativă beneficiază de o marjă de apreciere în stabilirea politicii publice locale în această materie, în considerarea interesului public al comunității pe care o reprezintă. Activitățile de jocuri de noroc în locații fizice sunt activități economice licite la nivel național, însă pot genera efecte sociale și comunitare semnificative, inclusiv: creșterea vulnerabilității sociale, expunerea persoanelor tinere la comportamente adictive, afectarea ordinii și liniștii publice, presiuni indirecte asupra serviciilor sociale și medicale. În exercitarea competenței conferite de lege, Consiliul Local are dreptul de a aprecia oportunitatea desfășurării acestor activități pe teritoriul unității administrativ-teritoriale, în funcție de specificul local și de prioritățile de dezvoltare ale comunității. Măsura propusă constă în interzicerea desfășurării activităților de jocuri de noroc în locații fizice pe durată nedeterminată. Pentru operatorii economici care, la data intrării în vigoare a hotărârii, dețin autorizații valabile, aplicarea măsurii intervine la expirarea perioadei de autorizare, cu respectarea dispozițiilor tranzitorii prevăzute de actul normativ de modificare.

Ordinea de zi a evenimentului:

- Deschiderea evenimentului
- Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice
- Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice
- Închiderea întâlnirii

La dezbaterea publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus, raportul compartimentului de specialitate, textul complet al proiectului actului respectiv.

Documentația poate fi consultată:

- ✓ pe pagina de internet a instituției, la www.primariapetrosani.ro, Secțiunea Transparență decizională;
- ✓ la sediul instituției din strada 1 Decembrie 1918, nr.93, municipiul Petroșani, județul Hunedoara;
- ✓ pe pagina de interne: <https://e-consultare.gov.ro/>;
- ✓ proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura Primăriei.

Menționăm faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională s-au putut depune până la data de 02.04.2026.

Primar
Florin Tiberiu Iacob Ridzi

Secretar General
Adrian Negoe

Consilier juridic
Oana-Maria Paris